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KLASA: 007-04/25-07/01
URBROJ: 2144-20-01-25-1
Potpićan, 27.3.2025.
Zapisnik
2. sjednice Vijeća učenika OŠ Vladmira Nazora Potpićan održane 
u četvrtak 27.3.2025.  u 9.40 sati

Nazočni: Filip Smilović, Leon Sinožić, Hana Celić, Toni Benković, Leonardo Brnad, Diego Stojšić, Lucija Benazić, Lea Jeromela, Katrin Težak, Petra Klapćić, Noah Bilić i Franka Lukež. 
Dnevni red: 
[bookmark: _GoBack]1. Razmatranje novog Kućnog reda Škole
AD-1.) 1. Razmatranje novog Kućnog reda Škole
Učenicima je tijekom sjednice predstavljen Kućni red s preinakama koje se odnose na uvođenje Protokola o kontroli ulaska i izlaska u OŠ Vladimira Nazora Potpićan: Čl.12.-mjere vezane uz dolazak i odlazak učenika iz škole; Čl.13.-nadzor učenika koji nisu uključeni u izbornu, dopunsku ili dodatnu nastavu i izvannastavne aktivnosti; Čl.14.-odvijanje poslijepodnevnih aktivnosti koje se odvijaju u školskoj zgradi; Čl.15.-evidencija posjetitelja; Čl.16.-pregled osoba i predmeta učenika i drugih posjetitelja školske ustanove; Čl.17.-telefonski brojevi u hitnim slučajevim; Čl.20.-trajanje nastavnih sati; Čl.21.-radno vrijeme djelatnika; Čl.25.-prava i obveze učenika; Čl.61.-pravila sigurnosti i zaštite od socijalno neprihvatljivih oblika ponašanja, diskriminacije, neprijateljstva i nasilja. 
Osim o  novom Protokolu, tijekom sjednice je s učenicima vođen razgovor putem kojih sam učenike nastojala osvijestiti o važnosti njihove uloge unutar razrednih odjela u provedbi i poštivanju Kućnog reda.  Kazala sam im kako prvenstveno vlastitim primjerom  mogu pridonijeti stvaranju pozitivne razredne klime, ali i pravovremenim uočavanjem i prijavljivanjem slučajeva kršenja Kućnog reda škole. Učenici su tijekom sjednice zrelo i promišljeno iznosili svoja zapažanja i mišljenja o neprihvatljivim oblicima ponašanja. 
Sjednica je završila u 10:25 sati
Zapisničar: Marina Rade
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